
                                                           
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17/08/2021 

Ata da Sessão Ordinária do dia 08.06.2021 – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 056/2021 – Dispõe sobre a Criação da Escola Creche Municipal na 
Comunidade Warislândia no Bairro do Icuí Guajará do Município de Ananindeua e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 057/2021 – Dispõe sobre a proibição de circulação de veículos de 
tração Animal em vias do Município de Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Diego Alves – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 058/2021 – Dispõe sobre a criação da Semana Municipal do 
Ciclismo em Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Coronel Osmar  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Anteprojeto de Lei nº 002/2021 – Dispõe sobre a implantação de sistema de 
monitoramento por Vídeo e Áudio na Área de recepção de todos os serviços Públicos 
de Saúde e nas Escolas Públicas Municipal do Município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 085/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor André Luiz Maia Teles, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 086/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Amadeu Alves Linhares Neto, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Projeto de Decreto Legislativo n° 087/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Ednaldo de Jesus Soares Ferreira, pelos relevantes 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 088/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Fernando Silveira da Silva, pelos  relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 089/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor João Augusto Costa Chaves, pelos  relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 093/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Assad Elias da Costa Scaff, pelos  relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 108/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Sávio da Conceição Barbosa, pelos  relevantes 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 090/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Lucas Oliveira do Nascimento, pelos  relevantes 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 091/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Paulo Alberto Mota de Andrade, pelos  relevantes 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 092/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Nilson Passos Monteiro, pelos  relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 



Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 094/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Cesar Augusto Lopes Ribeiro, pelos  relevantes 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 095/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Eduardo Alves dos Santos Neto, pelos  relevantes 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Aurélio Rodrigues– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 096/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Carlos Alexsandro Gomes da Fonseca, pelos 
relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 098/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Fábio Sousa de Freitas, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 099/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Valdir Moreira Sardinha, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Decreto Legislativo n° 100/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Doriney dos Santos Pereira, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Decreto Legislativo n° 101/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Jamieson da Paz Leite, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Projeto de Decreto Legislativo n° 102/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Edson de Almeida, pelos relevantes serviços prestados 
ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Decreto Legislativo n° 103/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Marcio Ribeiro Pereira, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Decreto Legislativo n° 104/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Allan da Silva Souza, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Decreto Legislativo n° 105/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Thiago da Silva Cruz, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Decreto Legislativo n° 106/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor José Nilton Santos Silva, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Decreto Legislativo n° 107/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Michael de Souza Santa Rosa, pelos relevantes 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Decreto Legislativo n° 109/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Anderson Carlos Luz de Oliveira, pelos relevantes 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Decreto Legislativo n° 110/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Raimundo Duarte Neto, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Projeto de Decreto Legislativo n° 111/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Thiago Freitas Matos, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Decreto Legislativo n° 112/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Mack Souza Nascimento, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Antônio da Moto  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Decreto Legislativo n° 113/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Jonatha Gama e Silva, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Antônio da Moto  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Decreto Legislativo n° 114/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Cleberson Cleyton Silva da Silva, pelos relevantes 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Antônio da Moto  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Decreto Legislativo n° 116/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Rosinaldo Costa Carneiro, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Decreto Legislativo n° 117/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Wilson Silva dos Santos, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Decreto Legislativo n° 118/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Wlademir Pereira Saraiva, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Decreto Legislativo n° 119/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Octávio Lima Rayol, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 



Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Diego Alves – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Decreto Legislativo n° 120/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Mário Couto Filho, pelos relevantes serviços prestados 
ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Diego Alves – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Decreto Legislativo n° 121/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Uziel Cruz de Oliveira, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Decreto Legislativo n° 122/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Carlos Ronaldo da Silva Pinto, pelos relevantes 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Decreto Legislativo n° 097/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Antônio Carlos dos Santos Gama, pelos relevantes 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo  
Autora: vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Decreto Legislativo n° 123/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Devair Nunes Delgado, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo  
Autora: vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Decreto Legislativo n° 124/2021 – Concede título honorífico de “Homem 
Destaque Ananin”, ao senhor Eduardo Henrique Sarmento Figueiredo, pelos 
relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo  
Autora: vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Parecer nº 043/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 038/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 018/2021 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 038/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 022/2021 – Institui a Comenda Municipal de Bons 
Serviços da Guarda Civil Municipal de Ananindeua, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Parecer nº 042/2021 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto:  Anteprojeto 
de Lei nº 001/2021 – Dispõe sobre a inclusão da prestação dos serviços de 
psicologia e serviço social na rede municipal de educação no município de 
Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1295/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços terraplanagem, drenagem e asfalto na Travessa Criciúma, Quadra 16, 
no Conjunto Roraima Amapá, bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1296/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de saneamento básico, asfalto, limpeza e iluminação pública, na 
Passagem Obiratan Maciel, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1297/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços saneamento básico, asfalto, meio fio, limpeza e iluminação pública, na 
Rua Vitória, Comunidade Nova Zelândia, bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1318/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de limpeza de entulho e retirada de lixo, na Rua dos Comerciários, no 
bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Requerimento nº 1348/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado a 
construção de uma academia ao ar livre, na Rua Rosa de saron, no Conjunto 
Tauari, no bairro do Icui. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1398/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado a 
reforma da praça da Estrela, na Praça da Estrela, entre WE19 e 20, esquina com a 
Avenida Doutor Nonato Sanova, no bairro Cidade Nova V. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1327/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 



serviço de recapeamento asfáltico na Avenida C do Coqueiro, Abelardo Condurú, 
Cidade Nova I, em toda sua extensão. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1352/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizado 
os serviços de drenagem, implantação de meio fio e pavimentação  asfáltica na 
Passagem Fé em Deus, na Comunidade do Warislândia, no Bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1353/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizado 
os serviços de drenagem, implantação de meio fio e pavimentação  asfáltica na 
Passagem Teixeira em frente ao Conjunto Paloma, no Bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1354/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizado 
os serviços de drenagem, implantação de meio fio e pavimentação  asfáltica na 
Estrada do Japonês com a  Rua Paulo Assunção, na Comunidade do Warislândia, 
no Bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 978/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar o serviço de asfalto, na Travessa F, no Conjunto Jardim Amazônia I, no 
bairro de Águas Brancas, neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Requerimento nº 979/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar o serviço de asfalto, na Travessa E, no Conjunto Jardim Amazônia I, no 
bairro de Águas Brancas, neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 982/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar o serviço de asfalto, na Travessa B, no Conjunto Jardim Amazônia I, no 
bairro de Águas Brancas, neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1330/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de regularização fundiária na Comunidade Chico Mendes, localizada no 
bairro do 40 Horas.  
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 



Requerimento nº 1331/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de regularização fundiária na Comunidade Jardim Nova Vida, localizada 
no bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1332/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de regularização fundiária na Comunidade Parque Clube, localizada no 
bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 333/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de drenagem, esgoto, construção de meio fio e reparos na iluminação 
pública, onde se fizer necessário, na Rua Tucuruí, no bairro do Paar. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 334/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de drenagem, sistema de esgoto,  meio fio e asfaltamento, onde se fizer 
necessário, na Rua Jardim Aracati localizado  na Estrada do Icui Guajará. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1335/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
construção de uma ponte em concreto ligando a Avenida dos Ipês a Avenida WE 60 
do Guajará I. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1339/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizados os 
serviços de drenagem de águas pluviais, pavimentação asfáltica, mio fio e 
iluminação pública de led na Travessa São José loteamento Novo Icui  no Bairro do 
Icui. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1340/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizados os 
serviços de drenagem de águas pluviais, pavimentação asfáltica, mio fio e 
iluminação pública de led da Rua Dois Irmãos no loteamento Novo Icui  no Bairro do 
Icui. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1341/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizados os 
serviços de drenagem de águas pluviais, pavimentação asfáltica, mio fio e 
iluminação pública de led da Rua Liberdade no loteamento Novo Icui  no Bairro do 
Icui. 



Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1342/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços de revitalização asfáltica e iluminação de led do Conjunto Habitacional 
Paulo Fonteles II na Rua Carlos Ano Bom no Bairro Centro. 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1343/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
reforma da Escola Municipal de Educação Fundamental Nilce Alves Branco na Rua 
dois de junho esquina com Carlos Ano Bom no Bairro Centro. 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1300/2021 - Assunto: Seja  enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de troca de lâmpadas convencionais queimadas, por de led com seus 
respectivos reatores, recapeamento asfáltico com sinalização e recuperação do 
meio fio, na Travessa Seringueira, no Loteamento Vila Nova, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1344/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços de saneamento básico e ambiental com drenagem, pavimentação asfáltica, 
mio fio, sinalização e iluminação de led nos 400 metros do final da Rua Monte 
Alegre, no sentido Icui, próximo á Avenida Independência, na Comunidade 
Loteamento Jardim Nova Esperança no Bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1345/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços de saneamento básico e ambiental com drenagem, pavimentação asfáltica, 
mio fio, sinalização e iluminação de led nos 200 metros da Travessa José Bonifácio, 
no sentido Icui,  próximo á Avenida Independência, na Comunidade Loteamento 
Jardim Nova Esperança no Bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1346/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços de saneamento básico e ambiental, terraplenagem, drenagem, 
pavimentação asfáltica, desobstrução e limpeza de esgoto meio fio, sinalização e 
iluminação de led da Rua Abraão Wharis, no Bairro do Icui Laranjeira. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 583/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de manutenção da iluminação pública, na Comunidade Antônio Conselheiro,  
no bairro do Icui Guajará. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 
Requerimento nº 1350/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado a 
construção de uma Escola Creche, na Comunidade Warislândia,  no bairro do Icui 
Guajará. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1351/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizado 
os serviços de recapeamento asfáltico e limpeza de Bueiros de toda a extensão na 
Rua Tucuruí, QD 50-B entre a Independência e Rua Rio Amazonas,  no bairro do 
Paar. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1355/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços de pavimentação asfáltica e melhorias de  iluminação pública da Alameda 
Hortência, no Bairro de Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1356/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços de recapeamento  asfáltico da Avenida Belo Horizonte, no Bairro do 
Levilândia. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1357/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços de revitalização asfáltica da via pública, revitalização da praça e quadra 
poliesportiva, troca das lâmpadas da praça do residencial Clodomir Nazaré, no 
Bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1359/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado a 
construção de uma área para  pratica de esporte e lazer no Loteamento Belém, no 
Bairro do Icuí Guajará. 
Autoria: Vereador Rui Begot  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 13602021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração que 
envie a esta Casa Legislativa, Projeto de Lei concedendo Sepultura Perpétua em nome da 

senhora Maria de Nazaré  Pinheiro e Silva. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1377/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de instalação de lâmpadas de led na Passagem AZ de Ouro, no Bairro do 
Levilândia . 
Autoria: Vereador Rui Begot  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 1361/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de regularização fundiária da área do Loteamento Nova Aliança no 
bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1369/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de drenagem, terraplenagem, pavimentação asfáltica e iluminação 
pública, na Passagem Santa Maria, no Conjunto Park Daniel Reis, no bairro do 
Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1363/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de limpeza, drenagem e capeamento asfáltico, na 
Rua  Airton Sena, no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1364/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de limpeza, drenagem e capeamento asfáltico, na 
Passagem Santa Luzia, no bairro do Icuí Laranjeiras. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1362/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de limpeza, drenagem e capeamento asfáltico, na 
Rua Santa Maria no Loteamento Airton Sena, no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1366/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de terraplenagem, pavimentação asfáltica, na Alameda Jerusalém, na 
Rua Ricardo Borges, no bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1367/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de iluminação pública, no Conjunto Residencial JJB – Jd Jader Barbalho, no 
final da linha do Aurá. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1368/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de sinalização e lombadas na Travessa F, no Conjunto Jardim 
Amazônia I, no bairro de Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues– Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 286/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de regularização fundiária da Comunidade Santa Helena, localizada no 
bairro Distrito Industrial – Ananindeua-Pa 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 299/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de regularização fundiária da Comunidade do União, localizada no 
bairro Centro – Ananindeua-Pa 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1365/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de implantação de iluminação de led do programa ilumina, programa de 
revitalização de iluminação pública de Ananindeua onde se fizer necessário na 
Comunidade Daniel Reis, no bairro do Maguari. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1370/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine a 
inclusão do Parque Ani, Área I, II e III, da ruas Curitiba e Minas Gerais no “Programa 
Ilumina Ananindeua”, pertencente à área de abrangência, do bairro de Águas Lindas 
Autoria: Vereador Diego Alves  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1371/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a revitalização da 
praça do Parque Ani, localizada na rua Tancredo Neves s/n, com a construção de 
praça de alimentação e academia ao ar livre, pertencente à área de abrangência , 
do bairro de Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Diego Alves  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1372/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de drenagem, pavimentação asfáltica, na Passagem Sol Poente, no 
bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1373/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de drenagem, pavimentação asfáltica, na Passagem Nossa Senhora 
das Graças, no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 



Requerimento nº 1374/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de drenagem, pavimentação asfáltica, na Passagem Monte Cristo, no 
bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1375/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
LIMPEZA e os serviços de colocação de iluminação de LED e revitalização dos 
brinquedos da praça, localizada entre as travessas WE-22 e WE-23 (referência entre 
a Avenida Dr. Nonato Sanova e SN-03), na Cidade Nova IV, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1376/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja implantado o 
Programa Ilumina Ananindeua, no conjunto Abelardo Leão Conduru, no bairro do 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1009/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
serviços de melhorias na iluminação da via pública, sinalização, revitalização do 
meio fio e recapeamento asfáltico da Avenida C (no conjunto Abelardo Leão 
Conduru), entre a Rodovia Mário Covas e Estrada da Providência, bairro do 
Coqueiro. 
Autoria: Vereadores Fernando Gato e Braga   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1378/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine à 
Secretaria Municipal competente a priorizar os serviços de implantação de luminária  
de led, na rua Vitória, bairro do Distrito Industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1379/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine à 
Secretaria Municipal competente a priorizar os serviços de drenagem, 
terraplanagem, meio fio e asfalto na travessa São Paulo X, no bairro do Distrito 
Industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1380/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine à 
Secretaria Municipal competente a priorizar os serviços de drenagem, 
terraplanagem, meio fio e asfalto na travessa São Paulo XI, no bairro do Distrito 
Industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango  – Aprovado (a) por unanimidade. 


